

CPL-PREGÃO ELETRÔNICO N° 039/2016

O **BANPARÁ S/A** informa aos interessados a seguinte retificação no Edital do Pregão Eletrônico em epígrafe:

Onde se lê na tabela do item 08 no Termo de Referência, anexo I do edital: Quantitativo a ser segurado 1.957 (1.957 empregados e 6 diretores); **leia-se:** 1.963 (1.957 empregados e 6 diretores).

E ficam mantidas as demais disposições do edital.

Márcia Teixeira
Pregoeira